
          保護者向け 放課後等デイサービス評価表  結果 

 
■放課後等デイサービスガイドラインによる保護者評価の結果と公表について（平成３０年３月） 
 ＊評価表回収１４名（未回収２名）＜回収率８８％＞ 

 チェック項目 はい 

どちらとも

いえない 
いいえ ご意見 

 

環

境

・

体

制

整

備 

① 
子どもの個人プログラムを行うスペー

スが十分に確保されているか １１ ３  
・療育を見たことがないので部屋の様子が

わからない。 

・１対１で個室での勉強ができる環境にな

っており、子どもが集中して取り組めて

いる。 

・初めて療育が始まった時に子どもについ

て行き、部屋を見たことはあるが、ここ

何年かは見ていない。 

② 
 

職員の配置数や専門性は適切であるか １２ ２  
・配置数がわからない。 

・子どもの状態、その時の様子に合わせて

内容を考えたり、変えたりしている。 

・専門性が高い。 

③ 
事業所の設備等は、スロープや手すりの

設置などバリアフリー化の配慮が適切

になされているか 

１４   
・事業所が入っているのが病院内なので、

適切だと思う。 

適

切

な

支

援

の

提

供 

④ 
子どもと保護者のニーズや課題が客観

的に分析された上で、個別支援計画が作

成されているか 

１４   
・定期的に個別支援計画書を作成してお

り、きちんと親の要望を取り入れた上で

作成をしてくださる。 

・子どものことをよく考えていただき、ま

た保護者の意見も取り入れてくださり、

ありがたい。 

⑤ 
個人プログラムが固定化しないよう工

夫されているか １２ ２  
・苦手なことに重点を置いてやっていただ

いているので、固定化もやむを得ないか

と思う。 

 

 

 

 

 

 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑥ 
支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか １４   
・初めての利用の際に、丁寧に教えていた

だいた。 

⑦ 
日頃から子どもの状況を保護者と伝え

合い、子どもの発達の状況や課題につい

て共通理解ができているか 

１３ １  
・学校へ訪問、相談等もこちらから気軽に

相談ができる。また、的確なアドバイス

をくださる。 

・療育後に必ず担当の先生とお話ができ、

普段の生活の事についても話し、必要が

ある事は取り入れてもらっている。 

⑧ 
保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか １３ １  
・面談の際、いつも真剣に話を聞いてくだ

さる。上から目線な事も１度もなく、寄

り添ってくださる。 

⑨ 
子どもや保護者からの苦情について対

応の体制を整備するとともに子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか 

１２ ２  
・父母で意見が異なる時にも、それぞれの

考えを受け止め、調整してくださること

が嬉しいです。 

・子どもが内容に戸惑った時期があり、そ

れをお伝えした際、すぐに内容や対応を

変更してくださる。 

⑩ 
子どもや保護者との意思の疎通や情報

伝達のための配慮がなされているか １３ １  
・個別での話や、大事な用件などは必ず個

室で話をしていただける。困った事があ

れば、何でも話せる環境である。 

⑪ 
定期的に事業所の会報やホームページ

等で活動概要や行事予定を保護者に対

して発信しているか 

４ ９ １ 
・ホームページを見たことがない。 

・会報やホームページがあるかどうかわか

らない。 

⑫ 
 

個人情報に十分注意しているか １４    



非
常
時
等
の
対 
応 

⑬ 
緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、保

護者に周知説明されているか 

５ ８ １ 
・マニュアルがあるのか、わからない。 

⑭ 
非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か 

３ １１  
・わからない。 

 

 

満

足

度 

⑮ 
 

子どもは通所を楽しみにしているか 
１３ １  

・とても楽しみに、待ち遠しく思っている。 

⑯ 
 

事業所の支援に満足しているか 
１３ １  

・子どもの思い、親の思いを受け入れてく

ださり、その都度アドバイス、支援方法

を教えてくださる。 

・色々な悩みにも対応してくださり、感謝

しきれない。 

※その他ご意見として：事務所直通の電話があると嬉しい。 


